
Офицеры Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскую краю в преддверии Нового года навестили ребят из подшефного детского учреждения



Накануне самого волшебного и сказочного дня в году по добной традиции сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела направились в гости к ребятам подшефного Михайловского центра помоши детям, оставшимся без попечения родителей.

В последние дни уходящего года дети ожидают праздника и новогодних чудес. В концертном зале Центра прошло новогоднее представление, в котором приняли участие и следователи следственного отдела. В теплой и дружественной обстановке ребята танцевали у новогодней елки, веселились с Дедом Морозом. Организованный новогодний хоровод добавил бодрости и отличного настроения.

Офицеры СК поздравили ребят с Новым годом и Рождеством и передали с любовью приготовленные подарки, пожелав здоровья, исполнения желаний, новогодних чудес и прекрасного отдыха на новогодние праздники.

Руководство детского учреждения искренне поблагодарило следователей за постоянную помощь и поддержку, за теплое и внимательное отношение к детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1850504